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Aufgabe 4 E: Lösungen 
 

 
  

(e)rientierungsaufgaben 

1. 

a} 

2. 
a) 1rnn ln'ks olben 

.3. 

o) c) 

o) 1101111rnchts unl!en 

Es gibHotal ß. verschiedene f.ormen. (Eine Fom isl a.ls .Aufgabe vorgegeben.~ 

( ( ( ( 0 

,4. 

1. 8-ew.e11uri11 : IIUppen oder ,drehen nach l'leGflts um 90° .• 
2, Bew.egurig: Kippen1 od'er dr,ehen naGlhl hinten 11m1190f'. 

d} 
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(e)rientierungsaufgaben 

5. 
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Die Stellung d,e1r Augenzahl! s,eclls ist niGht zu beac!hten. Dfe Augenz.ahlen zv,·ei und dreii si1nd in deir Aufgabe 11m"i(Jeg,ebe1n. 
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(e)rientierungsaufgaben 

7. 
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(e)rientierungsaufgaben 

8. 

Quader A 

Quader B 

Quader C 

QuacJer A. 

Quac:ler B 

Seih a Sei e b 

5cm Wem 

1.5 m 

Sem 

10 = 2(5 • 10), + 2(5 • 20,) + 21(1 o, • 20') (om2) 

V = 5 · 10 · 20 (cml) 

a1 = 4.2 m3 
0..8 m · 1.5 m 

Seite o 

2-0 om 

OOom 

9.5 cm 

= 700 cm;1 

= 1000 cm3 

=3.Sm 

0 = 2(8..5 - 1.5) + 2(3.5 · O.!l} 2(1.5 · 0.8), 1(m2), = 18.5 m1 

QuacJer C 238 = 2(91.5 · 6) + 2(a · 9.5,), + 2(a ·· 6) 
124 =31a 

a1 = t 24 : 31 (cm) 
V =4 · 6 · 9.5 ,(cma) 

= 4cm 
= 228 cm~ 

Obedläohe 0 Volumen V 

4.2 rn3 

23!1 cm2 


